



**Аграрни фонд Града Требиња**

Војводе Степе Степановића бб, Пословни инкубатор, 89101 Требиње

Телефон: +387 59 22 64 59, e-mail: [agrarnifond@trebinje.rs.ba](mailto:agrarnifond@trebinje.rs.ba)



Број: 151/18

Датум: 02.07. 2018. године

На основу Плана и програма утрошка средстава гранта Аграрног фонда Града Требиња за 2018. годину и Правилника о програму утрошка средстава гранта Аграрног фонда Града Требиња намјењених за подршку пољопривредним произвођачима кроз додјелу мини грантова на територији града Требиња у 2018. години, Аграрни фонд Града Требиња расписује:

## **ЈАВНИ ПОЗИВ**

за додјелу средстава гранта Аграрног фонда Града Требиња намијењених за подршку пољопривредним произвођачима са територије града Требиња кроз додјелу мини грантова у 2018. години

### **1. ПРЕДМЕТ И ЦИЉ ЈАВНОГ ПОЗИВА**

Аграрни фонд Града Требиња расписује Јавни позив за достављање захтјева за додјелу средстава гранта Аграрног фонда Града Требиња намијењених за подршку пољопривредним произвођачима кроз додјелу мини грантова на територији града Требиња у 2018. години.

Јавни позив се финансира из средстава Фонда у складу са Планом рада и Планом и програмом утрошка средстава гранта Аграрног фонда Града Требиња за 2018. годину а у циљу подстицања и развоја пољопривредне производње на подручју града Требиња.

Средства ће бити расподијељена корисницима у виду новчаних средстава-мини грантова а у складу са Правилником о програму утрошка средстава гранта Аграрног Фонда Града Требиња намијењених за подршку пољопривредним произвођачима кроз додјелу мини грантова на територији града Требиња у 2018. години (у даљем тексту Правилник).

Циљ Јавног позива је јачање и развој пољопривредног сектора на подручју града Требиња чиме ће се подстаћи пољопривредни произвођачи на нова улагања, која ће резултирати повећањем обима пољопривредне производње, повећањем удјела локалне пољопривредне производње на тржишту, створити предуслови за успостављање одрживог пољопривредног газдинства и отварање радних мјеста у сектору пољопривреде.

### **2. УСЛОВИ ЈАВНОГ ПОЗИВА**

Право на средства гранта Аграрног фонда Града Требиња намијењена за додјелу мини грантова пољопривредним произвођачима моћи ће остварити сва физичка лица са пребивалиштем на територији града Требиња која истовремено испуњавају следеће опште услове:

- да се налазе на евиденцији незапослених лица Завода за запошљавање Републике Српске – филијала Требиње,
- да се баве или планирају да покрену сопствену пољопривредну производњу и имају осмишљен бизнис план за одговарајућа нова улагања у пољопривредну производњу (образац бизнис плана доступан у Аграрном фонду Града Требиња).



## Аграрни фонд Града Требиња

Војводе Степе Степановића бб, Пословни инкубатор, 89101 Требиње

Телефон: +387 59 22 64 59, e-mail: [agrarnifond@trebinje.rs.ba](mailto:agrarnifond@trebinje.rs.ba)



Такође, подносиоци захтјева ће бити у обавези да достављеним бизнис планом конкуришу за прецизиране намјене и испуњавају одређене услове у зависности од врсте производње коју обављају а како је наведено у следећој табели:

	Врста пољопривредне производње	Намјена утрошка	Услов
1	Ратарска и повртарска производња	Набавка ситне механизације, прикључака за трактор, репроматеријал за наводњавање и сл.	Газдинство обрађује минимално 2 дунума земљишта
2	Пластеничка производња	Опрема и репроматеријал за пластеничку производњу (пластеник, фолија, систем за наводњавање, бачве за воду, материјал за конструкцију, систем за гријање пластеника)	Да газдинство не посједује више од 100 м2 пластеник.
3	Пчеларска производња	Опрема и репроматеријал за пчеларску производњу (врцаљке, ваге, каде за отклапање саћа, и сл.)	Да газдинство не посједује више од 50 пчелињих друштава и да су чланови пчеларског удружења.
4	Виноградарска (без винарске) производња	Жице и стубови за виноград, системи за наводњавање, ситна механизација.	Могућност наводњавања парцеле.
5	Воћарска производња	Набавка опреме, репроматеријала за воћарску производњу (гајбе, алат за орезивање, механизација, фолија за јагоде, системи за нав.)	Могућност наводњавања парцеле.
6	Сточарска производња	Набавка опреме (музилице), набавка живе стоке, опремање сирана и сл.	Газдинство посједује објекте за држање стоке, а за опрему и минимално 3 грла говеда.

За остваривање права на додјелу мини грантова потенцијални корисници подносе Аграрном фонду Града Требиња захтјев и прописану документацију.

Захтјеви ће се подносити на прописаном обрасцу АФ-МГ са пратећом документацијом и изјавом а моћи ће се преузети у канцеларијама Аграрног фонда Града Требиња, Војводе Степе Степановића бб, сваког радног дана од 08<sup>00</sup>-15<sup>00</sup> сати или на интернет страницама Аграрног фонда [www.agrarnifond.com](http://www.agrarnifond.com) и Града Требиња [www.trebinje.rs.ba](http://www.trebinje.rs.ba).

Захтјеви са неопходним, припадајућим документима подносиће се лично у канцеларије Аграрног фонда Града Требиња или путем поште на адресу: Аграрни фонд Града Требиња, Војводе Степе Степановића бб, 89101 Требиње, са назнаком за Јавни позив - мини грантови.

Уз захтјев подносилац је обавезан доставити и следећу документацију:

- копија личне карте;
- потврда Завода за запошљавање Републике Српске – филијала Требиње којом се доказује статус незапосленог лица за подносиоца захтјева и остале незапослене чланове домаћинства;
- копија бизнис плана;
- увјерење о пребивалишту;
- потврда о регистрацији пољопривредног газдинства или овјерена изјава да ће у случају одобравања средстава а прије потписивања Уговора регистровати породично газдинство (минимални облик захтјеване регистрације-некомерцијално газдинство);
- овјерена изјава о прихватању одговорности и обавеза која се налази у прилогу Јавног позива (на прописаном обрасцу);
- овјерена кућна листа са информацијама о радном статусу/занимању чланова домаћинства;
- копија текућег рачуна;
- документи којима се доказују услови дефинисани за врсте производње (нпр. пасоши животиња, потврде, изјава, увјерење о чланству и сл.)



**Аграрни фонд Града Требиња**

Војводе Степе Степановића бб, Пословни инкубатор, 89101 Требиње

Телефон: +387 59 22 64 59, e-mail: [agrarnifond@trebinje.rs.ba](mailto:agrarnifond@trebinje.rs.ba)



Јавни позив остаје отворен 15 дана од дана објављивања на интернет страницама Аграрног фонда и Града Требиња и огласној табли Аграрног фонда Града Требиња.

Непотпуни и неблаговремени захтјеви неће бити узети у разматрање.

### **3. ПРОЦЕДУРА ОДЛУЧИВАЊА**

Одлуку о одабиру корисника и висини средстава за ову намјену по појединачним захтјевима доноси Комисија Аграрног фонда Града Требиња за оцјену оправданости захтјева за додјелу средстава намјељених за подршку пољопривредним произвођачима кроз додјелу мини грантова у 2018. години, коју именује лице овлашћено за представљање и заступање Аграрног фонда. Комисија ће у року од 7 (седам) дана на основу достављене документације и дефинисаних критеријума формирати Прелиминарну ранг листу одабраних корисника. Резултати Јавног позива биће објављени на огласној табли и интернет страници Аграрног фонда Града Требиња након чега ће бити остављен рок од 7 дана за евентуалне приговоре подносилаца захтјева.

Коначан закључак о одобрењу средстава за ову намјену доноси лице овлашћено за представљање и заступање Аграрног фонда Града Требиња.

Аграрни фонд Града Требиња задржава право тражења додатних услова, документације и спровођења радњи релевантних за одлучивање о појединачним захтјевима у циљу доказивања испуњености услова и рангирања корисника за додјелу мини грантова.

Приликом процедуре одлучивања у обзир ће бити узети следећи критеријуми: незапосленост, социјално-материјални статус домаћинства, квалитет бизнис плана, мјесто пребивалишта подносиоца захтјева (рурално, приградско или урбано подручје), припадност одређеној категорији становништва (жене, млади, тешко запошљиве категорије становништва), степен бављења пољопривредном производњом и сл.

Одговарајућу предност за остваривање права на додјелу мини грантова имаће подносиоци захтјева који до момента објаве Јавног позива обраћали Аграрном фонду или Граду Требињу за подршку као и они подносиоци захтјева који нису лично (или чланови њиховог домаћинства) остваривали право на одговарајуће видове подршке од стране Аграрног фонда или Града Требиња у последње 3 (три) године.

Корисници средстава су дужни намјенски користити подстицајна средства у складу са достављеним бизнис планом. Одабрани корисници су обавезни доставити предрачунску вриједност планиране набавке прије потписивања Уговора са Фондом.

Корисници који добију мини грантове од Аграрног фонда у текућој години морају доказати намјенски утрошак средстава у року од 7 дана од дана дозначавања средстава на трансакциони рачун корисника-вирманска уплата одобрених средстава на рачун одабраног добављача.

### **4. ОСТАЛЕ НАПОМЕНЕ**

Све додатне информације у вези са Јавним позивом могу се добити у канцеларијама Аграрног фонда Града Требиња, Војводе Степе Степановића бб, 89101 Требиње или путем телефона: 059/226-459.



Аграрни фонд Града Требиња

*V. Dutina*

Веселин Дутина, дипл. инж. пољ.